
 

 

Elnöki jelentés  

Verseny neve, időpontja: Őrség Kupa, 2021. Május 22-24 

Elnök neve: Juhász Júlia  

 

Terep, engedélyek: 

A verseny eredeti időpontja 2021. április 22-24.volt, amelyet az Ifi EB rendezői kedvéért elcseréltünk 

a május 22-24-i időpontra.  

A rövidtávú versenyekre Szentgotthárd városát találtuk meg, az erdei futamok a korábban már 

világversenynek helyt adó Vörös-hegy terepen zajlottak. Mindkét terep jó választásnak bizonyult és 

valamennyi versenyszám jellegzetességeit és elvárásait figyelembe vevő pályákat sikerült rajtuk tűzni. 

 A vírushelyzet indokolta intézkedéseket, ajánlásokat figyelembe vettük. 

Helyszín, előkészítés: 

A versenyközpont mindkét esetben alkalmas volt a verseny megrendezésére. A parkolást az első nap 

a versenyközponttól 400 m-re található kavicsos területen, egy ideiglenes parkolóban oldottuk meg, 

a parkolást önkéntesek és polgárőrök segítették. Az erdei futamok esetében az előre tervezett 

parkoláson változtatnunk kellett, mivel a kijelölt rét oly mértékben felázott, hogy alkalmatlanná vált a 

parkoltatásra. A parkolás így a helyi polgármesterrel egyeztetett módon zajlott, ezt a változást időben 

kommunikáltuk.  

Tömegközlekedés szempontjából mindkét terep viszonylag könnyen megközelíthető volt (aki 

tömegközlekedéssel érkezett, annak a szállítását versenytársak oldották meg).  

A rajthely kijelölésekor a pályakitűzők figyelembe vették a verseny adottságait, a terep kínálta 

szempontokat és a szalagozott pálya kívánalmait. Valamennyi versenyközpont, valamint a WRE 

futamok karanténjai rendelkeztek megfelelő számú WC-vel, adott esetben sátorral, ahová az eső elől 

be lehetett húzódni. 

Mindkét napon egészségügyi szakember, mentős gondoskodott az ellátásról, az őriszentpéteri 

mentőállomást pedig előre értesítettük a rendezvényről. Baleset, segítségkérés nem történt a három 

futam alatt.  

Az engedélyeztetés időben megtörtént, a rendezvény rendelkezett az Őrségi Nemzeti Park, a 

Kormányhivatal engedélyével, az erdőtulajdonosok képviselőjének hozzájárulásával és az érintett 

vadásztársaság tájékoztatása is megtörtént. A Nemzeti Park kéréseit (védett fajok élőhelye 

zavartalanságának biztosítása) a pályakitűzők a pályák vezetésénél figyelembe vették. A városi 

futamot Szentgotthárd város polgármestere engedélyezte, a helyszínt rendelkezésre bocsátotta.  

A közintézményekkel való egyeztetés az udvarok használatával, kapuk nyitásával kapcsolatban 

időben megtörtént.  

Térkép: 



Mind a városi, mind az erdei térkép újonnan kiadott térkép volt. Szentgotthárd térképe megkapta a 

Minőségi Magyar Tájfutó Térkép minősítést. A térképek készítését a Térképreferens figyelemmel 

követte, megbízottjai pedig helyszíni bejárással kontrollálták. Az erdei térkép jelentős csúszással 

készült el, ami nagyban megnehezítette a pályakitűzést. A térkép megjelenése tetszetős volt, az 

érvényes jelkulcsi előírások betartásával készült. A nyomtatás Pretex papírra történt, kifogástalan 

minőségben. Az F21E és F20E pályák áttekinthető ábrázolása céljából a hosszútávú futamon 

térképcserét alkalmaztunk, kétoldalas nyomtatást alkalmazva. Erre az értesítőben és a rajtolás 

folyamán is felhívtuk a versenyzők figyelmét. 

Pályakitűzés: 

A pályakitűzés során a magyar versenyszabályzat mellett a nemzetközi előírásokat (WRE 

specifikációk), valamint válogató futamok lévén a szövetségi kapitányok kéréseit is figyelembe kellett 

venni. A pályakitűzők ennek megfelelően igyekeztek az életkornak, előírt győztes időknek megfelelő 

pályák kialakítására és folyamatosan egyeztettek az ellenőrzőbíróval a pályavezetés és 

pontelhelyezések kérdésében. A pályák hosszának, nehézségének kialakítása az előírt győztes idők 

mérlegében sok esetben 5%-os hibahatáron belül sikerült. Pályatervezéshez mindkét pályakitűző az 

MTFSZ hivatalos pályakitűzési útmutatóját, tervező segédletét használta.  

A sprint futamon a használható területek folyamatosan változtak a pandémia miatt, emiatt a pályákat 

többször át kellett tervezni. Végül használhatóak voltak a közintézmények udvarai, mely nagyban 

hozzásegítette a pályakitűzőt egy izgalmas pálya kialakításához. 

Tájékoztatás: 

Mind a kiírás és értesítő, mind pedig az eredmények a versenyszabályzatban előírtak szerint 

megjelentek, illetve közzétételük megtörtént. Információtartalmuk megfelelő volt, a dokumentumok 

a szabályoknak megfeleltek. A rajtlista szintén megfelelt a versenyszabályzatban, a WRE 

szabályzatban megadott előírásoknak és a válogató futamokon a szövetségi kapitányok elvárásainak. 

A verseny napján wifis és projektorral kivetített eredmény közlést alkalmaztunk. 

Verseny lebonyolítása: 

A verseny lebonyolítása pontos ütemterv szerint valósult meg és gördülékeny volt. A felvezetés és 

terepi előkészítés időre megtörtént, bár a sprint futamnál a felvezetésre szánt időt alábecsültük. Az 

ellenőrző pontok elhelyezése szabályszerű volt. A verseny mindhárom futama időbeli csúszás nélkül, 

pontosan kezdődött. A versenyzők sportszerűen vettek részt a rendezvényen, óvás nem érkezett. 

Panasz egyrészt a sok helyszíni nevezés miatt a nyílt kategóriákra tervezett kevés plusz térképre 

érkezett, valamint a sprint futamon egy nyíltnak tervezett kapu zárt volt (logikus útvonalat nem 

érintett), valamint a hosszútávú futamon egy telek végére kerítés került, ami útvonalválasztást 

befolyásolt volna. A sprint futamon a lezárások be nem tartása miatt több versenyző kizárásra került.  

Eredményhirdetés: 

Óvásra nem került sor. Az eredmény ünnepélyes körülmények között került kihirdetésre. A díjazás a 

szponzorok jóvoltából kiemelkedő színvonalú volt, az egyedi érmek elnyerték a versenyzők tetszését. 

A verseny eredményei és a ranglistapontok késlekedés nélkül felkerültek az MTFSZ honlapjára.  

Egyéb: 

A parkoltatást és a közúton való átkelést, a versenyzők testi épségének biztosításának érdekében a 

rendezők önkéntesek és polgárőrök bevonásával oldották meg. A versenyen nem történt rendkívüli 

esemény. A versenyzők nagy része elégedettségének adott hangot. A versenyen mindhárom nap 



nívós büfé biztosította a versenyzők ellátását. A fiatal rendezőgárdát dicséret illeti a körültekintő, 

tudatos, minőségre törekvő előkészítésért és lebonyolításért, valamint a szoros együttműködésért, 

egymás segítéséért. Köszönöm a munkájukat!  

Szombathely, 2021. június 14. 

Juhász Júlia Elnök 


